

工业和信息化部党的群众路线教育实践活动

全国工业和信息化系统“改进作风年”活动

# 情况简报

专刊（85）

工业和信息化部直属机关党委

2013年12月12日

## 部消费品工业司在教育实践活动中 积极跟踪解决群众急需药品供应问题

工业和信息化部党组高度重视和关注群众必需药品供应问题，多次提出，保障甲巯咪唑等用量小临床必需的基本药物品种的生产供应，是解决人民群众急需、切实为人民群众排忧解难、推动开展党的群众路线教育实践活动的具体行动。部党组书记、部长部长同志专门就此事做出指示：“要以群众真正满意和赞成的标准，狠抓不放，切实帮助解决群众急需低价药品问题”。部党组成员、总工程师朱宏任同志于10月11日专门到燕京药业检

查，提出改进落实要求，希望进一步采取有效措施，加强各部门统筹协调，建立长效机制，切实保证人民群众必需的药品供应。

按照部党组的要求，近日，部消费品工业司会同北京市经信委、北京市食品药品监管局再次对用量小临床必需的甲亢治疗药甲巯咪唑的市场供应和企业的生产情况进行了跟踪调研，走访药店，与药店经理和销售人员进行沟通，了解到甲巯咪唑片目前能够稳定供应；听取甲巯咪唑生产企业北京市燕京药业有限公司的工作汇报。至 11 月 25 日，原料药车间部分工艺及扩能改造已基本完成，改造后甲巯咪唑原料的生产能力能够满足市场需求。目前，燕京药业已在其公司网站上发布信息，医疗机构和医药商业单位可直接联系采购，急需用药的个人可去电咨询，燕京药业将引导其到就近药店凭处方购买。

## 电子五所各支部 扎实有效开展专题组织生活会

11月中旬至 12 月初，根据工信部的统一部署和单位实际，电子五所 30 个党支部（小组）先后召开专题组织生活会。

为确保会议质量，7 位所领导参加并指导了各自分管部门的专题组织生活会。会上，所领导结合中央、部党组相关要求和参加所领导班子专题民主生活会的体会，对各支部开好专题组织生活会进行针对性的指导，并以一名普通党员身份，对中层干部提

出批评意见和改进建议。

各支部在组织生活会之前都做了认真准备，华东分所、西南分所、北京办、工程中心等支部通过召开动员会议、发放民主评议表、设立意见箱、网上交流等多种形式，围绕部门工作广泛征求了意见建议。本着对所的事业高度负责的态度，各支部都扎实开展了专题组织生活会。会上，中层干部敢于亮丑、勇于剖析，查摆问题深刻实在，剖析根源坦诚透彻。一些非党员中层干部也主动开展自我批评，虚心听取同志意见。相互之间坦诚相见，实事求是提出批评，真正达到了“红红脸、出出汗、加加油、鼓鼓劲”的效果。会后，各中层干部根据查摆到的问题提出了明确具体的整改措施，明确了责任主体、整改时限、监督方式等。

通过专题组织生活会的召开，各部门各中层干部进一步提高了发现和解决自身问题的能力，也进一步增强了做好工作的决心和信心。

## 江西省通信管理局 “红包”专项治理实现全覆盖

12月11日，江西省通信管理局召开全局“红包”问题专项治理转段部署会议，推动“红包”问题专项治理活动向科以下党员干部延伸，实现专项治理“全覆盖”。

会议传达贯彻了“红包”问题专项治理阶段总结暨转段部署

会议精神，回顾总结了第一阶段的“红包”问题专项治理工作，全面动员部署了向科以下党员、干部职工（含聘用人员）延伸“红包”问题专项治理工作。会议强调，全局党员和干部职工在社会经济交往和公务活动中，要严格按照省纪委要求，坚决拒收礼金、有价证券、支付凭证等，确属无法拒收的，要及时将礼金和有价证券、支付凭证折价款上交局监察处，也可以直接存入“江西省廉政账户”，并由局监察处记录在案。凡在自查自纠期间主动上交“红包”的，根据情节，依纪依规不予处分、免予处分或者减轻处分；对拒绝上交的，一经查实，将按照规定严肃处理。局监察处将加大监督检查力度和查处力度，对上交的“红包”统一登记，足额上缴同级财政，并主动接受人民群众监督。

---

报：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第28督导组、中央国家机关工委；

送：部党组成员、总师；

发：国家国防科工局、国家烟草专卖局；

机关各司局、部属各高校、直属各单位；

各省、自治区、直辖市通信管理局；

各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、计划单列市、副省级省会城市工业和信息化主管部门。

---